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Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας: Ευχαριστίες και 
συγχαρητήρια για την επιτυχία της Β’ 
Παναυστραλιανής Ιερατικής Σύναξης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Χάριτι Θεού ξεκίνησαν σήμερα Πέμπτη, 2 Οκτωβρίου 2025, οι 
εργασίες της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, η οποία συνέρχεται στην τακτική Συνεδρία της 
για τον μήνα Οκτώβριο, υπό την Προεδρία του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Μετά την εναρκτήριο δέηση, επικυρώθηκαν τα Πρακτικά της προηγουμένης 
Συνεδρίας και, εν συνεχεία, η Ιερά Σύνοδος προχώρησε στην εξέταση των 
περιλαμβανομένων στην Ημερησία Διάταξη θεμάτων, αφού προηγουμένως ο Σεβ. 
Πρόεδρος καλωσόρισε το νέο μέλος της, τον άρτι χειροτονηθέντα Επίσκοπο 
Καμπέρας κ. Αθηναγόρα.

Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος, τη προτάσει του Σεβ. Αρχιεπισκόπου, όρισε 
Υπογραμματέα της τον πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
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Αμφιλόχιο Παπαντωνίου και Κωδικογράφο τον πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Ειρηναίο 
Τριαλωνάκη.

Γενομένης, κατόπιν, αποτιμήσεως της ολοκληρωθείσης Β’ Παναυστραλιανής 
Ιερατικής Συνάξεως, η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος εκφράζει τα θερμά συγχαρητήρια 
και την ευαρέσκεια της Τοπικής Εκκλησίας στους ευλαβεστάτους ιερείς, μοναχούς 
και μοναχές, οι οποίοι έσπευσαν από όλη την Ήπειρο να συμμετάσχουν στις 
εργασίες της Συνάξεως, με υποδειγματικό ήθος και ωφέλιμες παρεμβάσεις. Το 
κεντρικό θέμα του Συνεδρίου: «Μέσα Κοινωνικής Δικτυώσεως και Ιερωσύνη», 
παρείχε τή δυνατότητα στους συμμετέχοντες να προβληματιστούν με γόνιμο και 
εκκλησιαστικό τρόπο για τη χρήση των σύγχρονων Μέσων Επικοινωνίας από τον 
κληρικό.

Η υπό πάντων ομολογουμένη επιτυχία της Β’ Παναυστραλιανής Ιερατικής 
Συνάξεως οφείλεται, ασφαλώς, και στους εκλεκτούς ομιλητές, στους οποίους η 
Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος εκφράζει συγχαρητήρια και ευχαριστίες. Ιδιαιτέρως 
ευχαριστεί τους εκ του εξωτερικού ομιλητές:

Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο

Σεβ. Μητροπολίτη Καμερούν κ. Γρηγόριο

Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο

Σεβ. Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνό

Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Ιγνάτιο Μουρτζανό, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λαρίσης και Τυρνάβου

Οσιολ. Ιερομόναχο κ. Χρυσόστομο, Γέροντα του Κελλίου του Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου του Αγίου Όρους

Ιερολ. Πατριαρχικό Διάκονο κ. Φώτιο Πουλόπουλο.

Τέλος, με μεγάλη ευγνωμοσύνη, εκφράζεται υιική ευχαριστία προς την Α.Θ.Π., τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη, για το σεπτό Πατριαρχικό βιντεοσκοπημένο Μήνυμα, το 
οποίο παρουσιάστηκε στη Β´ Παναυστραλιανή Ιερατική Σύναξη, καθώς και για την 
Πατριαρχική Αντιπροσωπεία,την οποία η Πατρική και Πατριαρχική μέριμνα του 
Παναγιωτάτου φρόντισε να αποστείλει στην Πέμπτη Ήπειρο, αποτελουμένη από 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Μιλήτου κ. Απόστολο και τον Πατριαρχικό Διάκονο κ. Φώτιο.

Οι εργασίες της Συνόδου θα συνεχιστούν και αύριο, 3 Οκτωβρίου τρ.ετ.


